



2017.5.3

星期三

读者热线: 96706

www.qjwb.com.cn

齐鲁晚报

坐公交可以刷银行卡啦!

本报荣成5月2日讯(王云峰) 继刷卡乘车之后,荣成公交集团再添惠民新举措:刷银联卡乘坐公交也可实现。今后,无论是本地居民,还是外地游客,只需手持一张具备“闪付”功能的银行卡,就可以实现挥卡支付公交票款。这也意味着,荣成公交正式跨入“智能支付”时代。

自5月1日起,所有城区公交及石岛公交单票制车辆均可实现银联卡刷卡乘车,

且同样可享受刷卡九折优惠。从2017年5月1日起所有城区公交、石岛公交所有单票制车辆均可使用,市民只需将有“闪付”功能的银行卡在ATM机上自助充值即可,无需到办卡点进行充值。

在ATM机上先插入要进行充值的银联卡,输入银联卡的帐号密码;进入到操作界面后找到“电子现金业务”或“电子现金”(因各大银行ATM机操作界面略有不同,显示的选项名称也略有

差异,在操作界面里只要找到含有“电子现金”关键字选项,点击进行一步操作即可。)进入“电子现金”选项界面后,出现“查询”和“充值”选项。“查询”选项,能查看银联卡电子现金帐户里的余额;“充值”选项,对电子现金帐户进行充值操作。点击“充值”选项,出现“绑定帐户充值”选项,点击后出现“输入金额”对话框,输入要充值的金额,点击“确认”按钮,完成充值操作。

荣成获国务院通报表彰

肯定我市在供给侧改革、生态文明建设和创新驱动发展等方面成绩

本报荣成5月2日讯(荣宣)

近日,国务院办公厅印发通报,对2016年落实推进供给侧结构性改革、适度扩大总需求、促进创新驱动发展、保障和改善民生等有关重大政策措施真抓实干,取得明显成效的26个省(区、市),90个市(地、州、盟),127个县(市、区)予以表扬,我市榜上有名。这是对我市2016年以来在供给侧结构性改革、生态文明建设和创新驱动发展等方面取得成绩的充分肯定。

据了解,此次通报表扬的地方名单共24组,具有较强的

典型性和示范性。其中,在通报落实重大政策措施成效明显、创造典型经验做法且受到国务院督查表扬的市、县表扬名单中,我省仅有地级市淄博市和县级市荣成市上榜。

近年来,我市认真贯彻创新、协调、绿色、开放、共享五大发展理念,以“自由呼吸·自在荣成”为引领,以创新型城市建设为主线,狠抓生态文明建设,争当践行新发展理念排头兵,经济社会实现了全面协调可持续发展。

围绕绿色发展,我市大力培植生态产业。抓住半岛蓝色经济

区建设机遇,坚持科学发展与生态保护和谐并进,加快推进三次产业转型升级、融合发展,构建生态优质高效、绿色循环低碳的新型生产力布局,供给侧结构性改革深入推进,产业转型升级步伐不断加快。

围绕建设宜居城市,我市坚持把良好生态环境作为最公平的公共产品、最普惠的民生福祉,按照全域城市化、市域一体化的总体部署,启动实施新型城市化战略,加大公共投入、民生保障、社会服务“三个均等化”投入力度,加快建设绿色城镇、美丽乡村,不断

提升城市品位和内涵,让更多群众过上生态宜居幸福的城市化生活。

围绕提升环境质量,我市狠抓污染治理。秉持“绿水青山就是金山银山”的理念,毫不动摇地推进污染治理和生态建设,全面加大生态治理修复力度,下决心解决群众关心的空气、水、土壤等环境问题,努力使山更绿、水更清、海更蓝、空气更清新,走出一条经济发展与环境改善的双赢之路。

围绕推进共建共享,我市大力培育生态文化,凝聚共建

合力。以智慧城市、文明城市、信用城市、生态城市、旅游城市建设为抓手,开展多种形式的生态文明教育,加强对生态建设的宣传解读,倡导绿色生活方式,切实增强全社会的生态环保意识,推动全市生态文明建设再上新台阶。

通报显示,国务院对受表扬地方相应部署实施了24条激励措施。其中,对落实重大政策措施成效明显、典型经验做法受到国务院督查表扬的地方,在国务院大督查实地督查中给予“免督查”的激励措施。



休渔

2017年5月1日,荣成石岛管理区石岛渔港,部分捕捞作业的渔船已经进港停泊,渔民开始维修晾晒。今年,我国调整伏季休渔制度,所有海区统一调整到5月1日12时。

杨志礼 郭晓日 摄影报道

综治办交出20天“成绩单”

本报荣成5月2日讯(高健)

日前,市出租汽车客运综合整治执法办公室(以下简称综治办)成立20天来,通过早中晚加班、休息日轮班等方式,加强全市出租客运市场的打非治违力度,努力营造出租市场文明新风尚。

综治办成立以来,每周制定执法和宣传工作配档,对城铁站、汽车站、哈理工和海职院4个重点区域进行严密布控,对涉嫌非法营运车辆送达《劝告书》,并对其跟踪检查。对出租车违章除给予行政处罚外,同时签订《守法承诺书》,从监管和查处两方面施压来规范运输

行为。

21日10时20分许,执法人员发现一辆黑色比亚迪轿车拉载一名在雨中待车学生。在检查过程中,该车司机几度尝试驾车撞向执法车辆,均被执法人员及时制止,执法人员在调取手机截屏等主要证据后,依法拖车暂扣。

截至目前,综治办共清理违停车辆116辆次,检查出租车343辆次,驱离嫌疑黑车31辆次,查处出租车违章11起,完成取证并查扣非法营运5辆,重点区域的非法营运“黑出租”和出租车违章运输行为明显减少。

荣成城乡低保工作进入市级审核阶段

本报荣成5月2日讯(刘翠红) 截止4月17日,各镇(街)已将2017年城乡低保拟保障人员名单上报市民政局,这意味着荣成市2017年度城乡低保评审工作正式进入市级审核阶段。在审核阶段,市民政局将通过威海市民政局社会救助服务管理信息平台进行家庭信息比对,将组织工作人员对拟保障人员进行30%入户复核,确保低保救助对象确定过程的公平与公正。

全市2017年度城乡低保评选工作自3月3日开始,已

顺利完成个人申请、入户评估、民主评议、镇(街)复核、镇(街)公示等阶段。目前各镇(街)已将2017年城乡低保拟保障人员名单上报市民政局,市民政局也迅速启动市级审核程序。为确保城乡低保工作的严谨性,市民政局联合威海市民政局社会救助服务管理信息平台,对城乡低保拟保障家庭的车辆、船舶、税务、保险(职工、养老)、房产、住房公积金等进行信息核查比对,全面调查拟保障人员的家庭经济状况、财产状况。

同时,市民政局还组织专门工作人员采取入户调查、邻里走访等方式,对拟保障人员进行30%入户复核,重点对2017年新增低保户以及近亲属备案登记人员进行核查。

通过市级核查发现的问题,市民政局将及时反馈给相应镇(街),并督导相应镇(街)认真做好调查及反馈工作,对经过市级核查不符合低保标准的人员,撤销其低保资格;对经过市级核查符合低保标准的人员,进行进一步公示并审批。

新一中通公交车啦

本报荣成5月2日讯(王云峰)

因新一中的搬迁,方便在校师生出行,自5月1日起,对108路进行优化调整,首末站调整为新一中。

同时,102/103/107路线路同步进行优化,原108路马成街部分线路由改后的102路衔接;原108路观海路、云光路、悦湖路、海湾路部分线路由改后的103路、107路衔接。

详细改后途经线路,102路:城铁荣成站——两湾湾;

103路:公交公司——哈理工南门;107路:客运物流中心——蔡家庄;108路:客运物流中心——新一中。



223名自主就业退役士兵领补助

本报荣成5月2日讯(汤冬冬) 日前,2017年自主就业退役士兵一次性经济补助发放工作启动。据统计全市符合条件的自主就业退役士兵共有291人,共发放一次性经济补助金739.35万元。其中荣成市区和好远角旅游度假区共有223名退役士兵将领取580.5万元。

日前,在市民政局财务科,来自城西街道二甲村的退役士兵张健领取了72000元的退役士兵一次性经济补助。

据市民政局相关负责人介绍,2017年自主就业退役士兵一次性经济补助的发放对象为2016年9月份退役的义务兵和12月份退役的士官。补助是以

存单的形式发放。目前,发放工作已经全面展开。为了确保发放的安全性,市民政局要求退役士兵本人携带身份证、退伍证领取补助,如因特殊情况本人无法到达现场的由父母代领,其父母需要携带本人身份证、退役士兵身份证以及户口本才能领取。

荣成资讯热线电话
0631—3616333
QQ:2831374188